ANALISI MATEMATICA 2 Cognome e Nome
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PARTE A
+oe 1 T3n
1. [6 pt] Data la serie di potenze f(z) = =T determinare

(a) Iinsieme di convergenza R (b) £9(0)|s 6!. Qg = 6‘ .

(¢) la somma della serie @X % i

o

6 pt] Sia f(z,y) = e*¥(2?>—2y?). (a) Calcolare V f(x,y K-Y
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stazionari di f

alcolare il lavor / L C ( { \ r
3. [6 pt] Calcolare il lavoro L del campo Us (x+1) ( L+ (y -Ho\\‘
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Flz,y) = <4+ln(y+10) " 10> . 8 ,/\W (’\o\ + I)
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lungo la curva v(t) = (t cos(2xt), tsin(27t)), t € [0, 8].

4. [4 pt] Calcolare 'area della superficie T
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5. [6 pt] Dati il campo F(x,y, 2) = (222%, 32% + 2, 2° + ) e la superficie
L= {(z,y.2) e R*: 2P + 3 + 227 =4},
calcolare il flusso di F' uscente da X, riportando i passaggi salienti.
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6. [6 pt] Sia  C R? la superficie sferica di centro I'origine e raggio 5. Calcolare
mzin{a72+y2+zz—$+2y+22}: 10
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PARTE B

7. [£6 pt] Vero o Falso (Attenzione: una risposta giusta vale 1 punto, una shagliata -1, una
lasciata in bianco 0.) Data la serie di potenze ) - (— ])’“rl -

a) La serie converge puntualmente su (—1, 1] |VRRO| |bALSO|
b) La serie converge totalmente su (—1, 1) |VhRO| !FAP}SO]
c¢) La serie converge puntualmente su (—1,1) IV E}R()l

(
(d) La serie converge totalmente su (—1,3) [V LRO! |FALbO|

e) La serie converge puntualmente su [—1, 1] VERO FAE’QO
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(
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(f) La serie converge totalmente su (—1,1] |VERO]

8. [5 pt] Enunciare il teorema di Fermat (per funzioni di n variabili).

9. [10 pt] Per ogni o > 0 si consideri la funzione f: R?* — R

08 r 3;’; = & &) \*
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Determinare

(a) per quali valori di a la funzione f ¢ continua in (0, 0)? A L 'u,

(b) per quali valori di a la funzione f & differenziabile in (0, 0)? A <L -‘Zn

10. [6 pt] Sia A = {(z,y) e R?: 0 <z < 1,y € (0,1) U (1,2]}. Indicare
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(b) Lafrontieradi A z Q, ‘z) X ;0;:’.‘; U [al]x)o, 1, f_x
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(¢) Lachiusuradi A Tolx[o2 (

11. [7 pt] Sia @ = ¢(y, z) la funzione definita implicitamente da
flz,y,2) = 2™ + zsin(z) + y? — 3 =0,

in un intorno di (0,1, 1). Calcolare
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